제13기 제5회 학교운영위원회(임시회) 방청 안내

학부모(학생)님! 그 동안 안녕하셨습니까?

항상 학교를 염려해 주시고 학교발전과 학생들의 바른 성장을 위해 아낌없는 성원을 보내주신데 대하여 진심으로 감사드립니다.

교육개혁의 일환으로 교육의 주민자치정신을 구현하고 단위학교의 자율성을 확대하여 교육효과를 극대화하기 위하여 구성.운영중인 학교운영위원회가 활기찬 모습으로 성장하고 있습니다.

앞으로 미흡한 점은 보완 개선하여 운영위원회 활성화에 온 힘을 다하겠습니다. 제13기 제5회 익산고등학교운영위원회(임시회)가 아래와 같이 개최되오니 참관을 희망하시는 학부모(학생)님께서는 참관하시기 바랍니다.

또한 좋은 의견이 있으신 분께서는 운영위원에게 연락하여 주시고 많은 관심과 참여로 학교발전에 다함께 동참하여 주시기 바랍니다.

학부모님 댁내 평안하시고 하시는 일 모두 번창하시길 기원합니다.

1. 일 시 : 2025. 1. 31.(금) 11:00

2. 장 소 : 익성기념관 회의실

3. 안 건:

가. 2024학년도 교비회계 제2회 추가경정 예산안

나. 2025학년도 교비회계 예산안

2025. 1. 23.

익산고등학교운영위원회**위원장**

